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1. (2,5p) A viga AB estd submetida 3 aglo da carga
uniformemente distribuida mostrada ¢ 4 agfio de duas
forgas P e Q de intensidades desconhecidas. Sabendo
que foram determinados experimentalmente os
momentos de flexio em D ¢ em E, que wvalem
respectivamente + 3,00 kN.me + 927 kN.m,

(1,0p) (a) determine P ¢ Q,
(1,5p) (b) trace os diagramas de esforgo cortante ¢
momento de flexiio da viga.

)
. Prn,6 1~ 5-55“f'22 =8
Hﬂ A}r fazmx iz +0,61P
4,22 4y —0,61P = 072 (") — Ay = 2z
£ g, 6’,2?
Me: Ay x244-Px 1,83 - 565 hh f#:?-‘n’f'arfﬁ)-f,&.i‘ﬁ‘:?ﬂ}"f
2444y - 1837 = 24"‘"(2) - 7,22
- 2,13 AN
AY =9 afféﬂ*’f ‘
— - 2
7,227 _ 2
My Byxtiz2 —Ox0,61 - 5€5% 125 = 927 _14,99+0,61%
4,223y~a:5f51*”*‘?‘f@)"‘““af‘ 4,22
1442
G 3B 5 2847
H 3}”‘3’44 erg 2 M3 +0,618 \_ 18:60=1587
‘344&:/ {835?:..4'5;5?-—;--?"!4 122
Q=838 LN
By = 14,02 N
ErsrosTAi .
P13 N
Q = 8,38 &N [

i



qa5én

|
]

£ 244
\ ‘*;‘ 549 &499
[~} . 7E2 |

5496
)

8 M&E.C.

MHazo
H::-H; =588
Mo = 533&Mun

Hﬁi-Hq_,= 41"2
HG— = qi“f M-ﬂl

&1
Mre Mo ==

= My = 2,84 edl. cor
8 en |

' ' Ma-Hg =-788
\M-a.t&i Mg=-a0% S0

&

De M F

.-.--—-----—..-....-.'q\
_-_1.-}1




2 ‘(jZ,Sp) No mecanismo representado atua a P
nomﬁu:ummmaMimdafmd
para o equilibrio.

L =2£4¢M/9

Q
Sac,q-zfco:rege
g;-3€€/079

__3{ ¢eud o

5() g QS£Q~P63; |
SU= éo (28¢tens- 3 pleono)

EQUILIBRID ~=r SO=0
s #0
2@/&&?5—3*:/““9 o

l@-—*’*&ej




3. (3,5p) Para a érea sombreada mostrada na figura, pede-se:
(0,8p) (@) a diregdo dos eixos principais de inércia;
(1, 5p](bimmpfm=md:
(0,6p) (c) o ingulo de rotagio emﬂqllﬂl’}rlﬂ,,
(0,6p) (d) para o dngulo © obtido no item (c), os
correspondentes valores de Jy € P
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4. (1,5p) Determine a carga distribuida uniforme maxima
wo N/m que o cabo pode suportar s¢ cle ¢ capaz de
sustentar uma tra¢#o maxima de 60 kN.
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